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FH0915

LISTEN YOUR MUSIC WIRELESSLY FROM 
MOBILE DEVICE OR MICROSD CARD

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

Contents

USERS MANUAL HEADPHONESUSB CHARGING 3,5MM MINI JACK 
CABLE 120CM

EN Headphones are equipped with Bluetooth technology to connect wirelessly 
to devices with the same technology (mobile phones, smartphones, tablets, 
laptops, PCs, etc.). Before connecting, make sure that the device you want to 
connect the headset is compatible with Bluetooth V5.0 and supports Bluetooth 
headset and A2DP profiles. Headphones have a built-in microphone. They have 
a volume control, scrolling melody, pause, ability to receive calls. Foldable, very 
easy to handle.

Product features:
• Bluetooth – listen music wirelessly from your mobile device
• microSD card reader – listen music from microSD cards
• FM radio – your favourite radio stations
• Line-in – connect headphoneS to your smartphone 
  or laptop by mini jack cable
• Foldable – easy to carry
• Built-in microphone for handsfree talking
• USB charging cable included

Technical parameters: 
• Bluetooth V5.0
• Support HFP1.6, A2DP1.2 and AVRCP1.4
• Distance: up to 10m
• Standby time: up to 100 hours
• Playing music time: up to 8 hours
• Battery: 400mAh
• Charging time: 2 hours
• Weight: 150g

PL Słuchawki wyposażone są w technologię Bluetooth do 
bezprzewodowego łączenia się z urządzeniami posiadającymi tą samą 
technologię (telefony komórkowe, smartfony, tablety, laptopy, komputery 
PC itp.). Przed podłączeniem upewnij się, że urządzenie, z którym chcesz 
połączyć słuchawki jest kompatybilne z Bluetooth V5.0 i wspiera obsługę 
słuchawek Bluetooth lub profile A2DP. Słuchawki posiadają wbudowany 
mikrofon, regulację głośności, przewijanie utworu muzycznego, pauzę, 
możliwość odbierania połączeń telefonicznych.

Cechy produktu:
•  Bezprzewodowe słuchawki stereo Bluetooth

z mikrofonem do rozmów telefonicznych
• Port kart microSD, Radio FM
• Kabel Mini Jack 3,5mm kabel
• Wbudowany mikrofon do rozmów telefonicznych
• Kabel USB do ładowania słuchawek

Technical parameters: 
• Bluetooth V5.0
• Wsparcie HFP1.6, A2DP1.2 and AVRCP1.4
• Odległość: do 10m
• Czas czuwania: do 100 godz.
• Czas grania: do 8 godz.
• Bateria: 400mAh
• Czas ładowania: 2 godz.
• Waga: 150g

•  impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, 
импеданс, impedance, impedanca 24Ohm+/- 15%

•  sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, чувствительность, 
empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, sensitivnost 103+/-3dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, 
respuesta de frecuencia, частотная характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční 
reakce, frekvenca

20Hz – 20kHz

•  input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная сила, 
eingangsleistung, входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 35mW

Specification VOLUME
CONTROL

HEADSETTF CARD 
SUPPORT

WMA/MP3

TELEPHONE WIRELESS
BUILT-IN A2DP FM RADIO

FH0915B FH0915GG

FH0915R FH0915WFH0915GR



compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

LISTEN YOUR MUSIC 
WIRELESSLY FROM 

MOBILE DEVICE

FH0918B FH0918BL FH0918R FH0918W

Headphones are equipped with Bluetooth 4.2 technology 
to connect wirelessly to devices with the same technology 
(mobile phones, smartphones, tablets, laptops, PCs, etc.). 
Before connecting, make sure that the device you want 
to connect the headset is compatible with Bluetooth 4.2 
and supports Bluetooth 4.2 headset and A2DP profiles. 
Headphones have a built-in microphone. They have a 
volume control, scrolling melody, pause, ability to receive 
calls. 

Product features:
• Bluetooth 4.2 – listen music wirelessly 
   from your mobile device
• Line-in – connect headphones to your smartphone
   or laptop by mini jack cable
• Built-in microphone for handsfree talking
• USB charging cable and audio cable included

Technical parameters: 
• Bluetooth 4.2
• Support  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
• Wireless range: up to 10m
• Playing music time: up to 6 hours
• Battery: 250mAh
• Charging time: 2 hours
• Weight: 170g



FH0916

LISTEN YOUR MUSIC WIRELESSLY FROM 
MOBILE DEVICE OR MICROSD CARD

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

Contents

USERS MANUAL HEADPHONESUSB CHARGING 3,5MM MINI JACK 
CABLE 120CM

•  impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, 
импеданс, impedance, impedanca 24Ohm+/- 15%

•  sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, чувствительность, 
empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, sensitivnost 103+/-3dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, 
respuesta de frecuencia, частотная характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční 
reakce, frekvenca

20Hz – 20kHz

•  input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная сила, 
eingangsleistung, входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 35mW

Specification VOLUME
CONTROL

HEADSETTF CARD 
SUPPORT

WMA/MP3

TELEPHONE WIRELESS
BUILT-IN A2DP FM RADIO

FH0916B FH0916GG

FH0916R FH0916WFH0916GR

EN Headphones are equipped with Bluetooth technology to connect wirelessly 
to devices with the same technology (mobile phones, smartphones, tablets, 
laptops, PCs, etc.). Before connecting, make sure that the device you want to 
connect the headset is compatible with Bluetooth V5.0 and supports Bluetooth 
headset and A2DP profiles. Headphones have a built-in microphone. They have 
a volume control, scrolling melody, pause, ability to receive calls. Foldable, very 
easy to handle.

Product features:
• Bluetooth – listen music wirelessly from your mobile device
• microSD card reader – listen music from microSD cards
• FM radio – your favourite radio stations
• Line-in – connect headphoneS to your smartphone 
  or laptop by mini jack cable
• Foldable – easy to carry
• Built-in microphone for handsfree talking
• USB charging cable included

Technical parameters: 
• Bluetooth V5.0
• Support HFP1.6, A2DP1.2 and AVRCP1.4
• Distance: up to 10m
• Standby time: up to 100 hours
• Playing music time: up to 8 hours
• Battery: 400mAh
• Charging time: 2 hours
• Weight: 150g

PL Słuchawki wyposażone są w technologię Bluetooth do 
bezprzewodowego łączenia się z urządzeniami posiadającymi tą samą 
technologię (telefony komórkowe, smartfony, tablety, laptopy, komputery 
PC itp.). Przed podłączeniem upewnij się, że urządzenie, z którym chcesz 
połączyć słuchawki jest kompatybilne z Bluetooth V5.0 i wspiera obsługę 
słuchawek Bluetooth lub profile A2DP. Słuchawki posiadają wbudowany 
mikrofon, regulację głośności, przewijanie utworu muzycznego, pauzę, 
możliwość odbierania połączeń telefonicznych.

Cechy produktu:
•  Bezprzewodowe słuchawki stereo Bluetooth

z mikrofonem do rozmów telefonicznych
• Port kart microSD, Radio FM
• Kabel Mini Jack 3,5mm kabel
• Wbudowany mikrofon do rozmów telefonicznych
• Kabel USB do ładowania słuchawek

Technical parameters: 
• Bluetooth V5.0
• Wsparcie HFP1.6, A2DP1.2 and AVRCP1.4
• Odległość: do 10m
• Czas czuwania: do 100 godz.
• Czas grania: do 8 godz.
• Bateria: 400mAh
• Czas ładowania: 2 godz.
• Waga: 150g



 impedance, impedancja 32 Ohm

sensitivity, czułość 95dB +/-2dB

 frequency response, pasmo przenoszenia 100Hz – 20kHz

 input power, moc wejściowa 35mW

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

FH0955L

compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices
compatible with

iPhone & iPad

COLOURFUL BACKLIGHTING 
DELICATE LED BACKLIGHTING IN THE EARCUPS’ 
CASING LOOKS AESTHETIC AND ADDS A TOUCH 
OF INDIVIDUALITY TO THE HEADPHONES. 

EN Wireless headset with a built-in microSD 
memory card slot that allows you to play music 
directly from your headphones. Additional 
advantages of the model are a foldable 
headband and delicate LED backlighting.  

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Bluetooth Version: 5.0+EDR
Frequency Range: 2402-2480MHz
Working distance: 
Up to 10m in open space (no obstacle)
Talk & play time: up to 10hrs
Charging time: around 2-3hrs
Battery: 400mAh Lithium Battery
Support handsfree function
Support FM radio, Aux Line, microSD

PL Słuchawki bezprzewodowe 
z wbudowanym slotem kart pamięci 
microSD, dzięki któremu muzykę możesz 
odtwarzać bezpośrednio ze słuchawek. 
Dodatkowe atuty modelu to składany pałąk 
i delikatne podświetlenie LED.    

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Wersja Bluetooth: 5.0+EDR
Częstotliwość: 2402-2480MHz
Zasięg: do 10m (otwarta przestrzeń)
Czas odtwarzania: do 10 godzin
Czas ładowania: 2-3 godziny
Bateria: 400mAh (litowa)
Wbudowany mikrofon do rozmów
Radio FM, AUX, port microSD



compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with
Windows devices

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

FH0925B

EN Headphones are equipped with Bluetooth V 5.0 
technology to connect wirelessly to devices with the 
same technology (mobile phones, smartphones, 
tablets, laptops, PCs, etc.). Before connecting, 
make sure that the device you want to connect the 
headset is compatible with Bluetooth V 5.0 and 
supports Bluetooth V 5.0 headset and A2DP profiles. 
Headphones have a built-in microphone. They have 
a volume control, scrolling melody, pause, ability to 
receive calls. 

Product features:
• Bluetooth V 5.0 – listen music wirelessly 
   from your mobile device
• Line-in: connect headphones to your smartphone
   or laptop by mini jack cable
• Built-in microphone for handsfree talking
• USB charging cable and audio cable included

Technical parameters: 
• Bluetooth V 5.0
• Support  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
• Wireless range: up to 10m
• Playing music time: up to 5 hours
• Battery: 250mAh
• Charging time: 5 hours
• Weight: 170g

PL Słuchawki są wyposażone w bezprzewodową 
technologię Bluetooth 5.0. Przed podłączeniem 
upewnij się, że urządzenie, które chcesz podłą-
czyć zestaw słuchawkowy jest zgodny z Blueto-
oth i obsługuje zestaw słuchawkowy Bluetooth V 
5.0 i profile A2DP. Słuchawki mają wbudowany 
mikrofon. Posiadają funkcję zatrzymywania, 
wznawiania, przełączania utworów, a także 
umożliwiają odbieranie połączeń przychodzących. 

Cechy produktu:
• Bluetooth V 5.0 - słuchaj muzyki 
   bezprzewodowo 
• Wejście liniowe: podłącz słuchawki do smartfo-
na lub laptopa za pomocą kabla mini jack
• Wbudowany mikrofon do prowadzenia rozmów 
bez użycia rąk
• Kabel USB do ładowania i kabel audio w zestawie

Parametry techniczne:
• Bluetooth V 5.0
• Obsługa A2DP / HFP / HSP / AVRCP
• Zasięg bezprzewodowy: do 10 m
• Czas odtwarzania muzyki: do 5 godzin
• Bateria: 250 mAh
• Czas ładowania: 5 godzin
• Waga: 170g

ACTIVE NOISE CANCELLING 
REDUCE UNWANTED AMBIENT SOUNDS



ZEN

LISTEN YOUR MUSIC 
WIRELESSLY FROM 

MOBILE DEVICE

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

WIRELESS
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

FH0930

ACTIVE NOISE CANCELLING 
REDUCE UNWANTED AMBIENT SOUNDS

SUPER SOFT MEMORY FOAM AVOID NOISE METAL FEEL PAINTING AVOID SCRATCHFOLDABLE DESIGN

EN ZEN are wireless headphones with the 
advanced Noise Canceling ambient noise 
suppression system and a built-in microphone.  

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
3.5 mm gold-plated stereo plug 
Bluetooth V5.0 
Wireless transmission range: > 10 meteres 
Working voltage: 3.7V 
Max input power: 500mW
Max output power: 90mW 
Noise cancelling mode: 
Reaction-feedback noise reduction 
Noise cancelling depth: 20 dB 
Noise cancelling frequency range: 50-1200 Hz 
Signal-Noise Radio (SNR): ≥ 90 dB 
Battery type: Polymer rechargeable Battery 
Battery: capacity: 500 mAh 
Battery working time: 90h (ANC), 25h (Bluetooth), 
20h (Bluetooth and ANC) 
Battery charging time: 2h 
Speaker diameter: 40 mm 
Speaker impedance: 32 Ώ 
Speaker frequency range: 
18-20 kHz 
Sensitive: 115 dB 
Wire: 1.2 shielded cable 
Weight: 200 g



Passion for SPORT!
Designed by sportsmen for 
effective training in all conditions. 
Combination of the best quality 
materials and solutions gives 
you the essence of modern sport 
technology for true athletes 
and beginners.

Passion for SPORT!
Designed by sportsmen for 
effective training in all conditions. 
Combination of the best quality 
materials and solutions gives 
you the essence of modern sport 
technology for true athletes 
and beginners.

•  speaker diameter, średnica głośnika 10mm

•  impedance, impedancja 16ohm

•  sensitivity, czułość 92dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia 24Hz-24.8kHz

•  input power, moc wejściowa 66.7mW

sports
earphones
HD microphone

cable-free earphones
extra power pack

FS1083B FS1083W

TWINS, TRUE WIRELESS STEREO
Chipset: Bluetooth V5.0 + EDR 
Frequency: 2.4GHz
Receive sensitivity: -90dBm 
Charging by specified power pack, 
built-in magnet, magnetic type charging.
Wireless range: 
one earphone abound 15m, and a set for about 10m.
Battery capacity: 40mAh for earphone and 300mAh 
for power pack.
Work time: up to 5 hours
Standby time: up to 100 hours
Charging time: 1 hours (earphone and power pack)
Supports: 
A2DP1.3/HFP1.6/HSP1.2/AVRCP1.6/DI1.3
Adopt the advanced CVC6.0 active noise-cancellation.
Built-in superior HD microphone, provide clear 
and loud sound.

DWIE NIEZALEŻNE SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE STEREO
Bluetooth Chipset: Bluetooth V5.0 + EDR 
Częstotliwość: 2,4GHz
Czułość: -90dBm
Ładowanie słuchawek z dołączonego power 
pack. Magnetyczne połączenie z power pack 
ułatwia ładowanie.
Pojemność baterii: 40mAh (słuchawki), 
300mAh (power pack) 
Czas pracy słuchawek: do 5 godzin
Czas czuwania: do 100 godzin
Czas ładowania: 1h (słuchawki i powerpack)
Zasięg: do 15m (pojedyńcza słuchawka), 
do 10m (stereo)
Zaawansowany system wygłuszania hałasu 
zewnętrznego. 
Wbudowany mikrofon HD.



compatible with

Android devices

compatible with

Windows devices

compatible with

iPhone & iPad

CHARGING STATION 

THUNDERBOLDWIRELESS
EARPHONES

TWS  
Technologies

PM1010

EN EARPHONES 
+ CHARGING STATION 
Don’t be restrained by the hoses 
that restrict your movements. 
Bluetooth 5.0 and TWS (True 
Wireless Stereo) technologies 
make the headphones fully 
wireless. You will gain freedom of 
movement, which will facilitate 
listening to your favorite songs 
while practicing any physical 
activity.

Specification:
• Bluetooth: V5.0 
• Chipset: JL6963
• Earphone Battery: 30mAh
• Charging case: 200mAh
• Music playing time: 3 hrs
• Speaker: φ10
• Support: HFP HSP A2DP AVRCP

PL SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE DOUSZNE 
+ ETUI Z POWERBANKIEM
Nie daj się powstrzymać 
ograniczającym ruchy przewodom. 
Technologie Bluetooth 5.0 oraz TWS 
(True Wireless Stereo) sprawia, że 
słuchawki są w pełni bezprzewodowe. 
Zyskasz swobodę ruchów, która 
ułatwi słuchanie ulubionych utworów 
uprawiając dowolną aktywność 
fizyczną.

Specyfikacja:
• Bluetooth V5.0
• Chipset: JL6963
• Bateria słuchawek: 30 mAh
• Etui ładujące: 200 mAh
• Czas odtwarzania muzyki: 3 godz
• Głośnik: φ10
• Wsparcie: HFP HSP A2DP AVRCP



Passion for SPORT!
Designed by sportsmen for 

effective training in all conditions. 
Combination of the best quality 

materials and solutions gives 
you the essence of modern sport 

technology for true athletes 
and beginners.

•  speaker diameter, średnica głośnika 10mm

•  impedance, impedancja 32ohm

•  sensitivity, czułość 100±5dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia 20Hz-20kHz

•  input power, moc wejściowa 54mW

sports
earphones
HD microphone

cable-free earphones
extra power pack

PM1040W

EN TWINS, TRUE WIRELESS STEREO
True wireless earphones, which offer 
high quality sound thanks to the use 
of high end transducers and modern 
Bluetooth 5.0 technology. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Bluetooth 5.0 
Battery in headphones: 2 x 30 mAh
Battery in case: 300 mAh 
Play time: 3-4 hours 
Charging time: 1.5 hours 
TWS (True Wireless Stereo)
Power bank case

PL DWIE NIEZALEŻNE SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE STEREO
AURA to całkowicie bezprzewodowe słuchawki 
douszne, które oferują wysokiej jakości dźwięk dzięki 
zastosowaniu dobrej klasy przetworników oraz nowo-
czesnej technologii Bluetooth 5.0. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Bluetooth 5.0 
Bateria w słuchawkach: 2 x 30 mAh
Bateria w etui: 300 mAh 
Czas odtwarzania: 3-4 godziny 
Czas ładowania: 1,5 godziny 
TWS (True Wireless Stereo)
Etui z powerbankiem



compatible with

Android devices

compatible with

Windows devices

compatible with

iPhone & iPad

CHARGING STATION 

MISTWIRELESS
EARPHONES

TWS  
Technologies

PM1020

EN EARPHONES 
+ CHARGING STATION 
Don’t be restrained by the hoses 
that restrict your movements. 
Bluetooth 5.0 and TWS (True 
Wireless Stereo) technologies 
make the headphones fully 
wireless. You will gain freedom of 
movement, which will facilitate 
listening to your favorite songs 
while practicing any physical 
activity.

Specification:
• Bluetooth: V5.0 
• Chipset: JL6963
• Earphone Battery: 30mAh
• Charging case: 250mAh
• Music playing time: 4 hrs
• Speaker: φ8
• Support: HFP HSP A2DP AVRCP

PL SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE DOUSZNE 
+ ETUI Z POWERBANKIEM
Nie daj się powstrzymać 
ograniczającym ruchy przewodom. 
Technologie Bluetooth 5.0 oraz TWS 
(True Wireless Stereo) sprawia, że 
słuchawki są w pełni bezprzewodowe. 
Zyskasz swobodę ruchów, która 
ułatwi słuchanie ulubionych utworów 
uprawiając dowolną aktywność 
fizyczną.

Specyfikacja:
• Bluetooth V5.0
• Chipset: JL6963
• Bateria słuchawek: 30 mAh
• Etui ładujące: 250 mAh
• Czas odtwarzania muzyki: 4 godz
• Głośnik: φ8
• Wsparcie: HFP HSP A2DP AVRCP



compatible with

Android devices

compatible with

Windows devices

compatible with

iPhone & iPad

CHARGING STATION 

STARDUSTWIRELESS
EARPHONES

TWS  
Technologies

PM1030

EN EARPHONES 
+ CHARGING STATION 
Don’t be restrained by the hoses 
that restrict your movements. 
Bluetooth 5.0 and TWS (True 
Wireless Stereo) technologies 
make the headphones fully 
wireless. You will gain freedom of 
movement, which will facilitate 
listening to your favorite songs 
while practicing any physical 
activity.

Specification:
• Bluetooth V5.0
• Support agreement: 
   HSP/HFP/A2DP/AVRCP/SSP
• Key Touch 
• Distance: 10m without obstacles 
• Time of endurance: 2,5-3h
• Box charging time: 1 h

PL SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE DOUSZNE 
+ ETUI Z POWERBANKIEM
Nie daj się powstrzymać 
ograniczającym ruchy przewodom. 
Technologie Bluetooth 5.0 oraz TWS 
(True Wireless Stereo) sprawia, że 
słuchawki są w pełni bezprzewodowe. 
Zyskasz swobodę ruchów, która 
ułatwi słuchanie ulubionych utworów 
uprawiając dowolną aktywność fizyczną.

Specyfikacja:
• Bluetooth V5.0
• Umowa wsparcia: 
   HSP / HFP / A2DP / AVRCP / SSP
• Sterowanie dotykowe 
• Odległość: 10m (bez przeszkód 
fizycznych)
• Czas trwania: 2,5-3h
• Czas ładowania pudełka: 1 h



Passion for SPORT!
Designed by sportsmen for 

effective training in all conditions. 
Combination of the best quality 

materials and solutions gives 
you the essence of modern sport 

technology for true athletes 
and beginners.

•  speaker diameter, średnica głośnika 8mm

•  impedance, impedancja 32ohm

•  sensitivity, czułość 100±5dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia 20Hz-20kHz

•  input power, moc wejściowa 45mW

sports
earphones
HD microphone

cable-free earphones
extra power pack

PM1050B

EN TWINS, TRUE WIRELESS STEREO
True wireless earphones, which offer 
high quality sound thanks to the use 
of high end transducers and modern 
Bluetooth 5.0 technology.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Bluetooth: V5.0, distance: ≥10 meters 
Battery specification: 3.7V/40 mAh 
(headset), 3.7V/300 mAh (charging box)
Sensitivity: -90 dBm
Playing time: About 4 hours
Call time: About 5 hours
Standby Time: 130 hours
Charging Time: about 1.5hours, 
and charge the headset for
about 1 hour

PL DWIE NIEZALEŻNE SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE STEREO
VIBE to całkowicie bezprzewodowe słuchawki 
dokanałowe, które oferują wysokiej jakości dźwięk 
dzięki zastosowaniu dobrej klasy przetworników 
oraz nowoczesnej technologii Bluetooth 5.0.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Bluetooth: V5.0, zasięg: ≥10 metrów
Bateria: 3.7V/40mAh (słuchawki), 3.7V/300mAh 
(etui ładujące)
Czułość: -90 dBm
Czas odtwarzania:  ok. 4 godziny
Czas rozmów telefonicznych:  ok. 5 godzin
Czas pracy w trybie gotowości: 130 godzin
Czas ładowania: ok 1,5 godziny 
Etui z powerbankiem



bluetooth 5.0

Passion for SPORT!
Designed by sportsmen for 

effective training in all conditions. 
Combination of the best quality 

materials and solutions gives 
you the essence of modern sport 

technology for true athletes 
and beginners.

•  speaker diameter, średnica głośnika 10mm

•  impedance, impedancja 16ohm

•  sensitivity, czułość 92dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia 24Hz-24.8kHz

•  input power, moc wejściowa 66.7mW

sports
earphones
HD microphone

cable-free earphones
extra power pack

PM1085B

TWINS, TRUE WIRELESS STEREO
Chipset: Bluetooth V5.0 + EDR 
Frequency: 2.4GHz
Receive sensitivity: -90dBm 
Charging by specified power pack, built-in magnet, 
magnetic type charging.
Wireless range: 
one earphone abound 15m, and a set for about 10m.
Battery capacity: 
50mAh for earphone and 300mAh for power pack.
Work time: up to 5 hours
Standby time: up to 100 hours
Charging time: 2 hours (earphone and power pack)
Supports: 
A2DP1.3/HFP1.6/HSP1.2/AVRCP1.6/DI1.3
Adopt the advanced CVC6.0 active noise-cancellation.
Built-in superior HD microphone, provide clear 
and loud sound.

DWIE NIEZALEŻNE SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE STEREO
Bluetooth Chipset: Bluetooth V5.0 + EDR 
Częstotliwość: 2,4GHz
Czułość: -90dBm
Ładowanie słuchawek z dołączonego power pack. 
Magnetyczne połączenie z power pack ułatwia 
ładowanie.
Pojemność baterii: 50mAh (słuchawki), 
300mAh (power pack) 
Czas pracy słuchawek: do 5 godzin
Czas czuwania: do 100 godzin
Czas ładowania: 2h (słuchawki i powerpack)
Zasięg: do 15m (pojedyńcza słuchawka), 
do 10m (stereo)
Zaawansowany system wygłuszania hałasu ze-
wnętrznego. Wbudowany mikrofon HD.

PM1085W



EN BLUETOOTH EARPHONES TWS 
+ CHARGING STATION
Bluetooth: 5.0
Working distance: 10m
Battery capacity: 45mAh
Charging box: 350mAh
Charging time: 1 hour
Working time: 3-4 hours
Size: 67x55x27mm  
Waterproof: IPX2
Standby time: 120h
Talking time: 2.5h
Play time: 3h
USB

PL SŁUCHAWKI BLUETOOTH 5.0 TWS
+ STACJA ŁADOWANIA 
Zasięg słuchawki bluetooth: 10 m
Pojemność baterii słuchawki: 45 mAh
Pojemność baterii 
boxu ładującego: 350 mAh
Czas ładowania: 1 godzina
Czas pracy: 3-4 godziny
Rozmiar: 67x55x27mm
Wodoodporność: IPX2
Czas czuwania: 120h
Czas rozmowy: 2,5h
Czas odsłuchiwania muzyki: 3h
USB

WIRELESS
earphones
CHARGING STATION

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

FS02

TWS - true wireless stereo



SOFT EAR CUSHIONS
STEREO SOUND QUALITY
LONG CABLE

CHAT STEREO 
HEADSET

 speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru 
difuzor, diámetro del altavoz, диаметр спикера, durchmesser, 
диаметър на говорителя, průměr reproduktoru, fi

27mm

impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, 
импеданс, widerstand, импеданс, impedance, impedanca 32 ± 15%Ω

sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, 
чувствительность, empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, 
sensitivnost 

106 ± 3dB

 frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, 
raspuns in frecventa, respuesta de frecuencia, частотная 
характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční reakce, 
frekvenca

20-20KHz

input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia 
de entrada, входная сила, eingangsleistung, входяща мощност, 
vstupní moc, vhodna moč

100mW

connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, 
anschuß, връзка, spojka 2x mini Jack 

FH4088
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1,6 ±15% M CABLE LENGTH

recommended for: audio appliances, mul-
timedia players, internet communicators. 
rekomendowane do: urządzeń audio, 
odtwarzaczy multimedialnych, komunika-
torów internetowych. recommandé pour: 
appareils audio, lecteur multimédia, com-
municateurs d’Internet. recomandat pen-
tru: dispozitive audio, jucatori multimedia, 
comunicare pe internet. recomendado 
para: dispositivo de audio, reproducto-
res de multimedia, comunicador de inter-
net. рекомендуемый для: звуковых 
приборов, мультимедийных приставок 
для игр, интернет-коммуникаторов. ver-
wendung für: multimedia player, audioge-
räte. препоръчва се за: мултимедийни 
плеъри и други звукови устройства, 
kомуникация по интернет. doporučený 
pro: zvukove spotřebiče, multimedialni 
přehrávače, internetový komunikátory.



FH4008

CHAT STEREO HEADSET
SOFT EAR CUSHIONS
STEREO SOUND QUALITY
LONG CABLE
Listen & Talk!
Stay in touch with clear communication during chatting, gaming and voice recording. 
What you hold in your hand is a high quality audio equipment designed for your 
comfort and best sound effects. Put the headphones on and just enjoy.

recommended for: audio appliances, multimedia players, internet communicators. rekomendowane do: urządzeń audio, odtwarzaczy multimedialnych, 
komunikatorów internetowych. recommandé pour: appareils audio, lecteur multimédia, communicateurs d’Internet. recomandat pentru: dispozitive audio, 
jucatori multimedia, comunicare pe internet. recomendado para: dispositivo de audio, reproductores de multimedia, comunicador de internet. рекомендуемый 
для: звуковых приборов, мультимедийных приставок для игр, интернет-коммуникаторов. verwendung für: multimedia player, audiogeräte. препоръчва се 
за: мултимедийни плеъри и други звукови устройства, kомуникация по интернет. doporučený pro: zvukove spotřebiče, multimedialni přehrávače, internetový 
komunikátory.

•  speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru difuzor, diámetro del altavoz, 
диаметр спикера, durchmesser, диаметър на говорителя, průměr reproduktoru, fi 40mm

•  impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, импеданс, 
impedance, impedanca 32±15%Ω

•  sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, чувствительность, 
empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, sensitivnost 106±3dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, respuesta de 
frecuencia, частотная характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční reakce, frekvenca 20-20KHz

•  input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная сила, 
eingangsleistung, входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 100mW

•  connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, anschuß, връзка, spojka mini JACK

Specification

FH
40

08
B

FH
40

08
B

L

FH
40

08
G

FH
40

08
R

CABLE LENGTH
2.0 ±15%m

Volume control

For new smartphones (like 
Iphone, Samsung Galaxy, 

HTC and ohters)

For laptops and PC



SOFT EAR CUSHIONS
LONG CABLE

CHAT STEREO 
HEADSET

Listen & Talk!
Stay in touch with clear communication during chatting, gaming 
and voice recording. What you hold in your hand is a high quality 
audio equipment designed for your comfort and best sound 
effects. Put the headphones on and just enjoy.

FIS7510

CONTROLLER

 speaker diameter, 40mm

 impedance, impedancja, 32Ω

 sensitivity, czułość, 38dB ± 3dB  

 frequency response, pasmo 
przenoszenia, 20Hz-20kHz

 input power, moc wejściowa, 100mW

connector, złącze, USB

Specification



FH5400

CHAT STEREO HEADSET
SOFT EAR CUSHIONS
STEREO SOUND QUALITY
LONG CABLE

recommended for: audio appliances, multimedia players, internet communicators. rekomendowane do: urządzeń audio, odtwarzaczy multimedialnych, komunikatorów 
internetowych. recommandé pour: appareils audio, lecteur multimédia, communicateurs d’Internet. recomandat pentru: dispozitive audio, jucatori multimedia, 
comunicare pe internet. recomendado para: dispositivo de audio, reproductores de multimedia, comunicador de internet. рекомендуемый для: звуковых приборов, 
мультимедийных приставок для игр, интернет-коммуникаторов. verwendung für: multimedia player, audiogeräte. препоръчва се за: мултимедийни плеъри и други 
звукови устройства, kомуникация по интернет. doporučený pro: zvukove spotřebiče, multimedialni přehrávače, internetový komunikátory.

•  speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru difuzor, diámetro del altavoz, диаметр спикера, 
durchmesser, диаметър на говорителя, průměr reproduktoru, fi 40mm

•  impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, импеданс, impedance, 
impedanca 32±15%Ω

•  sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, чувствительность, empfindlickheit, 
чувствителност, senzitivita, sensitivnost 106±3dB

•  frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, respuesta de frecuencia, 
частотная характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční reakce, frekvenca 20-20KHz

•  input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная сила, eingangsleistung, 
входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 100mW

•  connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, anschuß, връзка, spojka USB 1.1/2.0

Specification

Listen & Talk!
Stay in touch with clear communication during chatting, gaming and voice recording. 
What you hold in your hand is a high quality audio equipment designed for your 
comfort and best sound effects. Put the headphones on and just enjoy.



WIRED
HEADPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

EXTRA BASS

FH07W

HEADPHONES 
WIRED CONNECTION 
Black wired Connection
Extra Bass
Microphone
the ABS material
3.5mm AUX In
Frequency response: 
20Hz-20Kh
Impedance: 35Ω
Sensitivity: 88db

SŁUCHAWKI 
PRZEWODOWE
Czarne połączenie przewodowe
Dodatkowy bas
Mikrofon
materiał ABS
Wejście AUX 3,5 mm
Pasmo przenoszenia: 
20Hz-20Kh
Impedancja: 35Ω
Czułość: 88db

FH07R

FH07BL

FH07B



prosoundFH1016

compatible with

Android devices
compatible with
Windows devices

compatible with

iPhone & iPad

120 CM CABLE LENGTH

NOISE ISOLATING SYSTEM
TANGLE FREE CABLES

HI-FI STEREO
EARPHONES

speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru difuzor, diámetro 
del altavoz, диаметр спикера, durchmesser, диаметър на говорителя, průměr 
reproduktoru, fi

10mm

 impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, 
импеданс, impedance, impedanca

32Ohm at 
1KHz 

sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, 
чувствительность, empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, sensitivnost 

116+/-3dB 
at 1kHz

frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, 
respuesta de frecuencia, частотная характеристика, frequenzbereich, честота, 
frekvenční reakce, frekvenca

20-20KHz

input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная 
сила, eingangsleistung, входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 3mW

 connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, anschuß, връзка, 
spojka 3.5mm Stereo

FH1016BL blueFH1016B black

FH1016R redFH1016G green PM1016W white



SWEAT 
PROOF 
IPX2

compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

compatible with

iPhone & iPad

Ergonomic 
In-Ear Tip

mic + music control

earphones

Easily Switch 
Between music and calls 
or control playback with 
the mic and remote.

120cm 
CABLE LENGTH

FISXT7210W

FISXT7210B

speaker diameter, średnica głośnika 10mm
impedance, impedancja 16 Ohm 
sensitivity, czułość 112 dB / mW
frequency response, pasmo przenoszenia 20 Hz-20000 Hz
input power, moc wejściowa 30 mW
connector, złącze 3.5mm Stereo



Freestyle ZIP
Stereo Headset 
• Noise Isolation
• ZIP Tangle Free Cables
• Microphone

zippersoundFH2111

SmartphoneTablet

FH2111R red

FH2111O orange

FH2111G green

FH2111BL blue

FH2111B black

 speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru difuzor, 
diámetro del altavoz, диаметр спикера, durchmesser, диаметър на говорителя, 
průměr reproduktoru, fi

Ø10mm

 impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, 
widerstand, импеданс, impedance, impedanca 16ohm±15%

 sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, 
чувствительность, empfindlickheit, чувствителност, senzitivita, sensitivnost 

110dB/mW
(S.P.L at 1KHz)

 frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in 
frecventa, respuesta de frecuencia, частотная характеристика, frequenzbereich, 
честота, frekvenční reakce, frekvenca

20Hz-20000Hz

input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, 
входная сила, eingangsleistung, входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 3mW

cable length, długość przewodu, longueur de câble, lungime cablu, Largo del 
cable, кабельная длина, kabellänge, дължина на кабела, délka kabelu, dolžina 
kabla

1.2m zipper wire

connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, anschuß, връзка, 
spojka 3.5mm Stereo

Listen And Hear! ColorSound Earphones emits the 
sound quality that move heart and mind. To connect 
you with your favorite songs and bands. Leaving you 
closer to the sounds that artists intended you to enjoy. 
Designed to transmit the highest quality audio.

Mega Bass Power & Crisp High End! Created keeping 
in mind that it always takes two to tango. Bass boost and 
high frequency come together in perfect symbiosis. Low 
end tones thump and rumble.Vocals take on the high 
ground and soar in clarity. Sound waves are balance and 
ready to get your feet tapping. ColorSound Earphones 
are pro head phones that satisfy your listening needs. 

Ear Candy Indeed! Never mind hassling and time 
wasting with wires. You can plug the comfortable in ear 
socket in a flash. Basically having more time to enjoy 
your audio adventure. 

Replacement rubber eartips Universal rubber eartips 
blocks background noise and provide much better 
sound, including deep bass. Three different sizes 
and various of colors gives you unique look, feel and 
comfortable fit.

HD Music



SHOELACE EARPHONES
NOISE ISOLATING SYSTEM
FABRIC COATED CABLE
MICROPHONE
Create for Street Life!
This is what you’d expect from modern stereo headphones dedicated to urban 
environment. Timeless design, lightweight and the best quality materials will make 
the difference you’ve never experienced before.

recommended for: audio appliances, multimedia players, internet communicators. rekomendowane do: urządzeń audio, odtwarzaczy multimedialnych, komunikatorów 
internetowych. recommandé pour: appareils audio, lecteur multimédia, communicateurs d’Internet. recomandat pentru: dispozitive audio, jucatori multimedia, 
comunicare pe internet. recomendado para: dispositivo de audio, reproductores de multimedia, comunicador de internet. рекомендуемый для: звуковых приборов, 
мультимедийных приставок для игр, интернет-коммуникаторов. verwendung für: multimedia player, audiogeräte. препоръчва се за: мултимедийни плеъри и други 
звукови устройства, kомуникация по интернет. doporučený pro: zvukove spotřebiče, multimedialni přehrávače, internetový komunikátory.

•  speaker diameter, średnica głośnika, diamètre d’ecouteur, diametru difuzor, diámetro del altavoz, диаметр спикера, 
durchmesser, диаметър на говорителя, průměr reproduktoru, fi 10mm

•  impedance, impedancja, Imvpédance, Impedanta, Impedancia, импеданс, widerstand, импеданс, impedance, 
impedanca 16Ω

•  sensitivity, czułość, sensibilité, sensibilitate, sensibildad, sensitivnost, чувствительность, empfindlickheit, 
чувствителност, senzitivita, sensitivnost 110dB/mw 1KHz

•  frequency response, pasmo przenoszenia, réponse en fréquence, raspuns in frecventa, respuesta de frecuencia, 
частотная характеристика, frequenzbereich, честота, frekvenční reakce, frekvenca 20-20KHz

•  input power, moc wejściowa, puissance, putere intrare, potencia de entrada, входная сила, eingangsleistung, 
входяща мощност, vstupní moc, vhodna moč 3mW

•  connector, złącze, connecteur, conector, conector, соединитель, anschuß, връзка, spojka 35mm Stereo

Specification

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

FH2112

Compatible with: 
MP3 & MP4 

SMARTPHONE 
TABLET

FH
2112O

sneakerssound

HD Music

FH
2112R

FH
2112G

FH
2112B

L

FH
2112B



USB-C 
CONNECT

compatible with

Android devices

compatible with
Windows devices

Ergonomic 
In-Ear Tip

Easily Switch 
Between music and calls 
or control playback with 
the mic and remote.

Designed for Smartphones with USB-C Input

FISEMW10

PL SŁUCHAWKI USB-C Z MIKROFONEM
Posiadają wbudowany mikrofon pozwala-
jący na rozmowy telefoniczne bez względy 
czy jesteś w domu czy jedziesz autem lub 
spacerujesz w parku.  

Dzięki regulacji głośności  znajdującej się 
na kablu słuchawek nie musisz już szu-
kać telefonu w torbie lub wyjmować go 
z kieszeni – w łatwy sposób możesz zmie-
nić głośność swojej muzyki lub po prostu 
zmienić kawałek na inny -  proste i intu-
icyjne. 

Ergonomiczny kształt słuchawek łatwo 
wpasowuje się do ucha, dzięki czemu słu-
chawki nie wypadają z uszu i są wygodne. 
Ich niewielkie wymiary pozwalają na za-
branie ich praktycznie wszędzie. 

Specyfikacja:
Sposób noszenia: do połowy ucha
Średnica tuby: 14mm
Impedancja: 16 Ω ± 15%
Czułość: 102dB ± 3dB
Długość kabla: 1,2m
Interfejs produktu: typ C

EN USB-C EARPHONES WITH MIC
They have a built-in microphone that al-
lows you to make phone calls, regardless 
of whether you are at home, driving a car 
or walking in the park.

Thanks to the volume control located on 
the headphone cable, you no longer have 
to look for the phone in your bag or take it 
out of your pocket - you can easily change 
the volume of your music or simply chan-
ge the truck to another - simple and in-
tuitive.

The ergonomic shape of the headphones 
fits easily into the ear, so the headphones 
do not fall out of your ears and are com-
fortable. Their small dimensions allow 
you to take them practically anywhere.

Specification: 
Wearing method: half in ear
Horn diameter: 14mm
Impedance: 16 Ω± 15%
Sensitivity: 102dB ± 3dB
Product length: 1.2m
Product interface: Type-C

120cm 
CABLE LENGTH

The headphones do not work with laptops with a USB-C input.
Słuchawki nie działają z laptopami z wejściem USB–C. 



Easily Switch 
Between music and calls 
or control playback with 
the mic and remote.

FISEMW20

120cm 
CABLE LENGTH

LIGHTNING 
CONNECT

Ergonomic 
In-Ear Tip

compatible with

iPhone & iPad

Earphones work via Bluetooth.
Lightning plug is used as a power source.

EN BLUETOOTH EARPHONES 
WITH MIC, LIGHTNING
Connection method:
The earphones work via Bluetooth, 
the Lightning plug is used as 
a power source. To pair the 
headphones with your phone, 
turn on the Bluetooth connection, 
then select „beats” from the list of 
available devices. After successful 
connection, the headphones will 
emit a silent beep.

Specifi cation:
Horn diameter: 14mm
Impedance: 16 Ω ± 15%
Sensitivity: 102dB ± 3dB
Cable length: 1.2m

PL SŁUCHAWKI BLUETOOTH 
Z MIKROFONEM, LIGHTNING
Instrukcja parowania:
Słuchawki działają za 
pośrednictwem Bluetooth, wtyczka 
typu Lightning służy za źródło 
zasilania. Celem sparowania 
słuchawek z Twoim telefonem, 
należy włączyć połączenie 
Bluetooth, a z listy dostępnych 
urządzeń wybrać „beats” – po 
prawidłowym podłączeniu 
słuchawka 
wyda cichy sygnał dźwiękowy. 

Specyfi kacja:
Średnica tuby: 14 mm
Impedancja: 16 Ω ± 15%
Czułość: 102dB ± 3dB
Długość kabla: 1,2m



MACAROON 
STYLE

WIRED
EARPHONES
WITH BUILT-IN MICROPHONE

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

FH770W

FH770GR

FH770BL

FH770B

FH770G

HEADPHONES 
WIRED CONNECTION 
Speaker diameter: 14.2mm
Frequency response: 20Hz - 20kHz
Impedance: 32 Ohm
Sensitivity: 116 +/- 3dB
Cable length: about 1.2 m
Connector: 3.5mm mini jack
Built-in microphone: yes
Color: Black / White / Gray / Blue / 
Green / Pink

SŁUCHAWKI 
PRZEWODOWE
Średnica głośnika: 14.2mm
Pasmo przenoszenia: 20Hz – 20kHz
Impedancja: 32 Ohm
Czułość: 116 +/-3dB
Długość kabla: ok 1,2m
Złącze: 3,5mm mini jack
Wbudowany mikrofon: tak
Kolor: czarny/biały/szary/niebieski/
zielony/różowy



VH6010B

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
SENSITIVE MICROPHONE

LED Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug



VH8020

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed 
for long play sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MW
Wymiary mikrofonu: 6,0x5,0mm
Czułość:  -58dB±2dB
Kierunkowość: wielokierunkowy 
Średnica membrany: 40mm
Impedancja: 32 Ω ±15%
Pasmo przenoszenia: 20~20kHz
Czułość (S.P.L.) : 95dB±3dB
Wtyczka wejściowa: USB + 2x3,5MM
Długość kabla: około 2,1m

PL SPECYFIKACJA
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MW
Czułość: -58dB±2dB
Kierunkowość : wielokierunkowy 
Średnica membrany: 40mm
Impedancja: 32 Ω ±15%
Impedancja mikrofonu: 2.2k Ω
Pasmo przenoszenia: 20~20kHz
Czułość (S.P.L.): 95dB±3dB
Wtyczka wejściowa: USB 
Długość kabla: około 2,1m



VH6060

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING
FLEXIBLE MICROPHONE 
EXTRA BASS SYSTEM
LONG BRAIDED CABLE

LED RGB Backlight

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed 
for long play sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

EN GAMING HEADSET WITH RGB BACKLIGHT
High-quality drivers with a diameter of 50 mm guarantee high-quality
sound enriched with deep bass. Solid rubber fi  nish of the shell makes the
sound is very well insulated from the surroundings, and the ears do not
get tired even after hours of use.
• RGB backlight
• Adjustable headband
• Sensitive microphone

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- speaker diameter: 50mm
- impedance: 21 ± 15% Ω
- sensitivity: 109dB ± 3dB
- frequency: 20Hz - 20kHz
- microphone: 4.0 * 1.5MM
- cable: 3.5 mm Mini Jack, USB

PL SŁUCHAWKI DLA GRACZY Z PODŚWIETLENIEM RGB
Wysokiej jakości przetworniki o średnicy 50 mm gwarantują wysokiej jako-
ści dźwięk wzbogacony o głębokie basy. Solidne podgumowane wykończe-
nie muszli sprawia, że dźwięk jest bardzo dobrze izolowany od otoczenia,
a ponadto uszy nie męczą się nawet przy wielogodzinnym użytkowaniu.
• Podświetlenie RGB
• Regulowany pałąk
• Czuły mikrofon

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
- średnica głośnika: 50mm
- impedancja: 21±15% Ω
- czułość: 109dB ±3dB
- częstotliwość: 20Hz - 20kHz
- mikrofon: 4.0*1.5MM
- kabel: 3,5 mm Mini Jack, USB



VH8010L

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed 
for long play sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Speaker size: 40 mm 
Impedance: 32Ω ± 15% 
Directionality: Omni-directional 
Sensitivity: 108±3dB  
Cable length: 2.1m±0.15 
Frequency range: 15Hz-20KHz 
LED working voltage: DC5V±5% 
Working current: 50mA 
Microphone sensitivity:  42±3dB 
Microphone impedance 2.2kΩ
Headset plug USB+3.5mm 
Rated power : 15MW
Maximum power: 150MV

PL SPECYFIKACJA
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MW
Czułość: -58dB±2dB
Kierunkowość : wielokierunkowy 
Średnica membrany : 40mm
Impedancja: 32 Ω ±15%
Impedancja mikrofonu: 2.2k Ω
Pasmo przenoszenia: 20~20kHz
Czułość (S.P.L.) : 95dB±3dB
Wtyczka wejściowa : USB 
Długość kabla: około 2,1m



VH6020B

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
SENSITIVE MICROPHONE

LED Logo Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Speaker size: 40 mm 
Impedance: 32Ω ± 15% 
Directionality: Omni-directional 
Sensitivity: 108±3dB  
Cable length: 2.1m±0.15 
Frequency range: 15Hz-20KHz 
LED working voltage: DC5V±5% 
Working current: 50mA 
Microphone sensitivity:  42±3dB 
Microphone impedance 2.2kΩ
Headset plug USB+3.5mm 
Rated power : 15MW
Maximum power: 150MV

PL SPECYFIKACJA
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MW
Czułość: -58dB±2dB
Kierunkowość : wielokierunkowy 
Średnica membrany : 40mm
Impedancja: 32 Ω ±15%
Impedancja mikrofonu: 2.2k Ω
Pasmo przenoszenia: 20~20kHz
Czułość (S.P.L.) : 95dB±3dB
Wtyczka wejściowa : USB 
Długość kabla: około 2,1m



VH8030

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed 
for long play sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           2x Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Maximum power: 150MV
Rated power: 15MW
Microphone dimensions: 6.0 x 5.0mm
Sensitivity: -54dB ± 3dB
Directivity: Omni-directional
Microphone Impedance: 2.2K Ω
Membrane diameter: 50mm
Impedance: 32Ω ± 15%
20 ~ 20kHz frequency response
Sensitivity (S.P.L.): 108dB ± 3dB
Input plug: USB + 2x3.5MM
Cable length: about 2.1 m

PL SPECYFIKACJA
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MW
Wymiary mikrofonu:6,0x5,0mm
Czułość: -54dB±3dB
Kierunkowość : wielokierunkowy 
Impedancja mikrofonu 2,2K Ω
Średnica membrany : 50mm
Impedancja: 32 Ω ±15%
Pasmo przenoszenia: 20~20kHz
Czułość (S.P.L.) : 108dB±3dB
Wtyczka wejściowa : USB + 2x3,5MM
Długość kabla:  około 2,1m



VH8040

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Speaker size: 50 mm
Microphone impedance: 2.2k Ω
Impedance: 32Ω ± 15%
Directivity: Omni-directional
Sensitivity: 115 ± 3dB
Cable length: 2m ± 0.15
20Hz-20KHz frequency range
LED working voltage: DC5V ± 5%
Microphone size: 4x1.5 mm
Working current: 100mA
Microphone sensitivity: 38 ± 3dB
Input plug: USB + 3.5mm 
Rated power: 25 mW
Power total: 40 mW

PL SPECYFIKACJA
Średnica membrany: 50 mm 
Impedancja mikrofonu: 2.2k Ω
Impedancja: 32Ω±15% 
Kierunkowość:  wielokierunkowy
Czułość: 115±3dB 
Długość kabla : 2m±0.15
Zakres częstotliwości: 20Hz-20KHz 
Napięcie robocze LED: DC5V±5%
Mikrofon: 4x1.5 mm 
Prąd roboczy: 100mA
Czułość mikrofonu:c38±3dB 
Wtyczka wejściowa: USB+3.5mm
Moc znamionowa słuchawki: 25 mW 
Moc Łącznie: 40 mW

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions 
experience from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed 
for long play sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.



VH8050

compatible with

iPhone & iPad
compatible with

Android devices
compatible with

Windows devices

Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

Connected Solutions
1.           Mini Jack 3,5mm 
2.          USB Plug

EN TECHNICAL SPECIFICATION:
Speakers size: 50 mm
Microphone impedance 2.2k Ω
Impedance 20 Ω ± 15%
Directivity: Omni-directional
Sensitivity: 108  ± 3dB
Cable length: 2.2m ± 0.15
20Hz-20KHz frequency range
LED working voltage: DC5V ± 5%
Microphone size: 4x1.5 mm
Working current: 100mA
Microphone sensitivity: 38 ± 3dB
Connection: USB (power) + 3.5mm plug 
(audio in and out)
Rated power: 10 mW
Power Total: 20 mW

PL SPECYFIKACJA
Średnica membrany:  50 mm 
Impedancja mikrofonu 2.2k Ω
Impedancja: 20 Ω ± 15% 
Kierunkowość: wielokierunkowy
Czułość: 08 ± 3dB 
Długość kabla:  2.2m ± 0.15
Zakres częstotliwości: 20Hz-20KHz 
Napięcie robocze LED: DC5V±5%
Mikrofon: 4x1.5 mm 
Prąd roboczy: 100 mA
Czułość mikrofonu: 38±3dB 
Wtyczka wejściowa: USB+3.5mm
Moc znamionowa: 10 mW 
Moc łącznie:  20 mW



VH8010Never Stop Gaming!
You’ll redefine all you know about sound effect! Thanks to advanced solutions experience 
from gaming you will reach a whole new level! Headphones designed for long play 
sessions will let you draw all the best gaming world has to offer.

PRO-GAMING STEREO 

BACKLIGHT 
HEADSET

HQ GAMING EXPERIENCE
COMFORTABLE HEADBAND
NOISE CANCELING MICROPHONE 
HI-FI SOUND SYSTEM

RGB Effect Backlight

EN   7.1 Surround Sound Headset
TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Maximum power: 150MV
Rated power: 15MV
Microphone dimensions: 6.0 x 5.0mm
Sensitivity -58dB ± 2dB
Directivity: Omni-directional
Microphone Impedance 2.2K Ω
Membrane diameter: 40mm
Impedance: 32Ω ± 15%
20 ~ 20kHz frequency response
Sensitivity ( S.P.L.): 95dB ± 3dB
Input plug: USB
Cable length: about 2.1 m

PL   Słuchawki z dźwiękiem przestrzennym 7.1 
SPECYFIKACJA
Maksymalna moc: 150MV
Moc znamionowa: 15MV
Czułość: -58dB±2dB
Kierunkowość : wielokierunkowy 
Średnica membrany : 40mm
Impedancja: 32 Ω±15%
Pasmo przenoszenia 20~20kHz
Czułość ( S.P.L.) : 95dB±3dB
Wtyczka wejściowa: USB 
Długość kabla: 2,1m

7.1 Surround Sound

Compatible with



Producer: 
PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV 
str. PISCULUI 10A/2, RO 
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu


